



主任牧師的話： 讓蒙福成為超越今生的祝福



» 陳卓明牧師

隨着年紀漸長，當想到退休的計劃時，都提醒了自己不會永遠活在這世上。作為基督徒，我當然明白，也知道因著相信耶穌基督，在死後得永生。不過我知道很多人，特別是中國人，都不願意思考或談論死亡的事情。他們或許以為只要不談論死亡，死亡就不會發生。但是，作為基督徒，我們應該是最不害怕談論死亡的人。我們因著相信基督，已經為死後在天上的生命安排好了，但我們有否準備好即使在天上，我們仍然能夠在地上有所影響呢？

保羅在腓立比書1：20中所寫：「無論是生、是死、總叫基督在我身上照常顯大。」像保羅一樣，我們要高舉基督，不僅在生，而且在死也要如此。其中一個方法是在死後如何分配我們的財產。

許多人在這一生積累了不少財富和產業，我們從小就學會節儉儲蓄，這有好有壞。壞處是積存太多東西在家裡，我的孩子就經常提醒我要清理多年來積存的東西；而好處是許多人都積聚了不少資產或財富，我們可能不認為自己富有，但我們其實有不少積蓄。我們善於理財，生活節儉，或者精明地投資物業或其他項目。基於我們的移民背景，我們都會積存很多儲備，以防萬一。這可能不是每一個人的寫照，有些人可能為了糊口而過艱苦的生活，但也有很多人在財政上蒙受祝福，並且在神所賜給的產業上是個好管家。

當離世時，我們所擁有的產業都會留在世上，不能帶走。提摩太前書6章7節提醒我們：「因為我們沒有帶甚麼到世上來，也不能帶甚麼去。」當我們離世，所有財產會如何分配

呢？對於大多數人來說，兒孫會繼承所有。但如果我們沒有計劃和準備，政府將會決定如何處置，或會將大部分用來納稅。

我相信大家都愛自己的孩子，並會幫助他們，但他們是否確實需要我們在財政上的幫助呢？很多的孩子可能已經大學畢業，而且收入穩健，不一定需要父母的金錢，給他們更多金錢可能只會阻礙他們倚靠神的心或妨礙成為更好的管家。如果我們是單身，沒有孩子繼承產業，在離世後，神賜給我們的東西應如何處理呢？

我和妻子曾經思考和討論這問題，決定在我們回天家後把大部分財產奉獻給教會和其他的教會事工來榮耀基督。因為在那時候，我們已不再需要退休金，而且也不能把任何東西帶走。

奉獻給主的事工表達我們對神感恩的心，祂賜給我們救恩和其他很多的恩典，這樣的奉獻可以讓我們回天家後仍然能夠成為別人的祝福，有助福音工作向前發展，也有助教會的下一代，這也是積聚財寶在天的一種方法。

「不要為自己積攢財寶在地上，地上有蟲子咬，能鏽壞，也有賊挖窟窿來偷。只要積攢財寶在天上，天上沒有蟲子咬，不能鏽壞，也沒有賊挖窟窿來偷。」（馬太福音6：19-20）

許多非基督徒會將他們大部份財產捐贈給大學、醫院、保護動物協會或政治組織。作為基督徒，我們應該思考如何能成為好管家，歸榮耀給厚賜我們百物的神。因為我們所有的都屬於祂，我們應該思考即使在死後，如何能夠完成神的大使命，幫助更多人信主。

我們有很多捐獻的對象，波士頓華人佈道會在未來將會有很多財政上的需要和挑戰。我們可以奉獻給經常費、擴堂基金、差傳或慈惠基金，也可以捐獻給神學院去裝備更多神的僕人，或捐給宣教組織和其他的教會事工。

你可能會問應該奉獻多少呢？十分一是個好開始。如果我們有物業，過去多年已升值，我們應該考慮將升值

的至少十分一作為奉獻。如果你仍然想把產業留給孩子，你可以視教會為你其中一個孩子。假若我們有兩個孩子，就把教會作為你第三個孩子，將三分一的產業捐給教會。當然，如果可以的話，就將你留下的大部分或全部獻上。

使徒行傳4：36-37節記載了巴拿巴把土地的收益奉獻給教會。根據現時的稅務條例，在出售升值的資產（如房地產）前作出捐獻，可以得到一些稅務優惠，讓你可作更多的捐獻。

你可以先祈求聖靈的帶領，並與你的配偶和孩子開始討論奉獻的計劃。你可以在這方面作一些研究，作為開始，www.barnabasfoundation.com是一個好的參考網站。你應該諮詢專業人士，如律師或稅務策劃師，因為關於遺囑和信託基金的法律非常複雜，但為了可以獲得最好的幫助和建議，支付一些費用也是值得。如果你需要這方面的轉介，教牧同工們可以提供幫助。

我們所有的一切都是屬於神，都是祂所賜的。當死的時候，我們甚麼都不能帶走。如果想要在死後仍高舉基督，我們現在就計劃如何捐獻我們的財產，讓它對神的國度產生最大的影響。我們在世上已經得到了主的祝福，在天家也可以成為這世上的祝福。我祈求每一位會友都考慮以這個重要的方式，成為超越今生的祝福。

目錄

讓蒙福成為超越今生的祝福	1
恩愛夫婦營	2
但以理團契生活營	3
神在黎巴嫩行了奇事	4
建立活潑、健康、多元化的教會	5
教會聯合野餐	6
步上光明路25個夏天	6
神的恩典夠用	6
關注人口販賣 彰顯上帝公義	8
用編織品分享主愛	8
活動預告	11

恩愛夫婦營



» 倫梁諫諫
(牛頓粵語堂)

很多人會用「妙手回春，起死回生」來形容醫生醫術高明，但這句說話卻是我參加完「你儂我儂、恩愛夫婦營」之後聽到的評語。「你儂我儂、恩愛夫婦營」是國際家庭更新協會(www.cffcusa.org)主辦，波士頓華人佈道會協辦的事工。在世界各地，也有用不同的語言舉辦，獲益的家庭不少。今年是粵語營會在本地第六年舉辦，這個三日兩夜的夫婦營開放給其他教會和非基督徒夫婦參加，營址設在離我們不遠的新罕布什爾州。路程適中，場地整潔舒適，正好讓我們可以放下日常的繁瑣，安心和專注享受一個週末。還記得營會結束時，不少夫婦還依依不捨，希望時間可以延長一點呢！

以往不少參加過這個營會的弟兄姊妹曾經力邀我和丈夫Chris參加，告訴我們這個恩愛夫婦營是「有病醫病，

有病補身」，不一定夫婦關係惡劣才得益。但我們總是因為種種原因都推辭了。感謝神和那些為我們代禱的弟兄姊妹，今年當林仲民牧師邀請我們參加時，Chris竟然憑信心答應下來。後來他才說，當時他自己也不知道到時可否放下工作參加。

神有祂美好的預備和安排，今年我們果真去了。感謝神預備多對很有愛心的夫婦義務帶領營會，以及林牧師付出寶貴的時間。營會幕後有很週到的安排，讓我們感覺賓至如歸。今年家新協會負責帶領的兩對義務夫婦都是遠道從加州飛來。感謝他們無私的擺上，讓更多夫婦不單有一個難忘的週末；而且從他們帶領中，學習到各種有效的方法和技巧，去營造我們美滿的婚姻。好讓我們知道，如何能夠按照神給我們的藍圖：一男一女，一夫一妻，一生一世，去活出祂賜予我們婚姻的美意，蒙神喜悅，以致整個家庭及我們的孩子也因而蒙福。我們深信婚姻並非戀愛的墳墓，而是戀愛的昇華。

營會資料的設計不但有深度，應用也很實際，讓我們感受到彼此真摯的

交流，氣氛輕鬆活潑，場面溫馨而感人。參與者願意多些投入自己的話，得着也多些。美滿婚姻是每對夫婦都渴求的；當我們學到有效的方法時，夫妻能合一，彼此謙卑，努力經營大家的關係，還能仰望神，以祂為中心而得著。就讓我們活出愛的真諦來榮耀神，不竟，「愛」真的是要實踐出來的。

鼓勵大家要爭取機會，參加明年的第七屆你儂我儂恩愛夫婦營，這個營會每年只舉辦一次，所以千萬不要錯過機會，好讓你們也得着美滿婚姻的秘訣，有幸福家庭，福氣代代相傳。



但以理團契生活營

» 關婉穎
(牛頓粵語堂)

在宣佈但以理團契2018生活營完滿結束時，看著面前的弟兄姊妹拿著五彩繽紛的氣球，面上洋溢著喜樂的笑容，我心裏充滿感恩。弟兄姊妹的參與和投入，還有你們的禱告，是這個生活營成功的關鍵。感恩神為我們的預備，讓我們一起學習、分享和互相鼓勵，亦可安靜來到神面前，放下重擔，認罪交託。弟兄姊妹有在一起歡樂玩遊戲的時間，亦有被聖靈觸動心靈，低頭抹淚的動人時刻。

回想起來，也真不知道起初是從哪兒來的勇氣，決定為團契籌備生活營。但以理團契並沒有每年舉辦生活營的傳統，但在預備今年的工作計劃時，心裏突然有舉辦生活營的衝動（我想這就是聖靈的感動），希望藉這個生活營讓弟兄姊妹加深認識，為團契未來的發展作準備。職員會對這個構思也不是沒有掙扎，因為時間和人手有限，亦擔心弟兄姊妹的反應不踴躍。但神恩待我們這些小信的人，讓我們在籌備當中經歷神豐富的恩典與信實，學習信心的功課。

籌備的時間只有短短三個月，雖然時間不足和資源有限，但各職員和林牧師都樂意付出與承擔，每人都盡自己的一分力，讓困難變成祝福。最近我們在研習以弗所書，其中4章16節提到：「...百節各按各職，照著



各體的功用彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」我們幾個職員恩賜各有不同，性格亦有異，但天父將我們放在一起，讓我們互相配合，看見一加一大於二的果效。感謝天父讓我們在他的工作中有份，在服事弟兄姊妹的同時，我們先被祝福。

還記得ECC營地要求最少25人參加，起初詢問弟兄姊妹的意願時，剛好有25個人願意參與，所以就決定了營地。當時有組長表示該組只有他們夫婦兩人願意參加。說實在，心裏不無失望。越接近生活營的日子，更有起初表示參加的人改變主意，令我心裏開始焦急，擔心湊不夠人數。在當時除了繼續邀請弟兄姊妹外，也只能禱告交託神。但聖靈的工作實在出人意料！最後我們有36人一起參與這個生活營，連一些一直拒絕我們邀請的弟兄姊妹，最後也參加了。這實在給我大大的鼓勵，神的供應遠超過我所想所求的，看到神的工作，實在叫人興奮！

今次生活營的主題是屬靈恩賜與事

奉。生活營其中一個環節是讓弟兄姊妹做問卷，了解自己的屬靈恩賜。最精彩之處莫過於互相引證和分享別人的屬靈恩賜。大家的分享讓我們看到弟兄姊妹不常被看到的一面，互相加深了認識。看著那個被填滿的恩賜表——有憐憫人的、有服事的、有教導的、有治理的、有傳福音的...等等。感動於天父賜給我們的豐富禮物，這些恩賜不僅是賜給個人，更是賜給我們這一個群體。幾乎每一種恩賜都有弟兄姊妹擁有，我們是多麼被祝福的一個群體！神又是多麼愛我們！只要我們願意互相配搭，神會藉著我們成就更大的事，讓更多人得著祝福。在生活營裏，有姊妹說最近好像聽到不少關於屬靈恩賜與事奉的信息，我對這也有同感。無論是特別安排的聚會，還是主日講道或查經，神一次又一次給我們相關的信息。這不是神在跟我們整個群體說話嗎？個人與神相遇是件美好的事，但整個群體一起經歷神更是難得的經驗。我好奇又期待神會如何帶領但以理團契走下一步。



神在黎巴嫩行了奇事



» 黃樹瓊
(牛頓國語堂)

今年三月初，父神給我機會與幾位牧者探訪黎巴嫩。我們一行四人與作嚮導的弟兄從首都貝魯特出發，前往在戰亂中的敘利亞邊境附近城市貝卡探望難民。在途中，我想不到黎巴嫩是如此的美。在高山上，我看見漂亮的地中海灣，遠眺巍峨美麗的黑門山，山頂上仍鋪滿白雪，難怪詩篇113篇3節中說：「好比黑門的甘露降在錫安山。」

與當地人談話時，我才發現黎巴嫩是一個蒙福的國家。它是中東回教國家中對基督徒最友善的國家之一，人口中約有35%為廣義的基督徒（重生得救的基督徒人數只有父神才知道），信徒可以在街頭傳福音和張貼福音信息海報，而且也是中東回教世界中唯一可讓回教徒合法改信基督教的國家。此外，它也是一個以愛包容仇恨的國家。曾幾何時，敘利亞軍隊佔據黎巴嫩，引起戰亂和紛爭，但當敘利亞難民尋求幫助時，這國家竟以四百萬人口之實力收容二百萬難民！我聽到時真為這地政府和人民感恩。求天父看顧這地，使平安喜樂充滿當地居民。另外，這裡的農業非常富庶，在各城鎮中都可找到美味香甜的水果，琳琅滿目。

第一天，我們來到一所當地教會，入住教會的客房，並聆聽主任牧師分



黑門山和黎巴嫩的貝卡谷地

享父神怎樣用大能的手，感動不同的人，在難民危機爆發前預備他們的教會，怎樣藉教會收容和關顧湧進黎巴嫩的難民。那所蒙大恩的教會，透過社區服務、開設學校、醫療中心等，正支援3,100個因戰爭而到來的難民。若平均一個家庭有七位成員（因回教徒一般生養眾多，有五個孩子以上的家庭比比皆是），他們正每天關顧二萬多個有需要的人。我看見他們的同工每天聚集在社區服務中心內，先禱告，後分頭作醫療服務、運送糧食物資、探訪難民和帶領門徒訓練小組等。眾人齊心努力完成主所託的愛心服侍和傳福音的工作，非常感人！主啊！求你大大加力給當地的教會，使他們為你發光發熱，撫平受苦大眾的心靈，得著生活的溫飽和認識你對他們每一位的愛！

第二天，我們往不同難民聚居的地方探望難民。每一個我們遇到的家庭，都有一段猶如從死亡邊緣走出來的故事。他們因戰火逃離家園，很多扶老攜幼步行數百里路，在偷渡主腦手下花盡積蓄，甚至有的弄傷雙足才

踏上自由之地，的確聞者心酸。此外，到了安全之地，頓時生活無依，前路茫茫，只有求助於教會。約瑟曾說：「從前你們的意思是害我，但神的意思原是好的。」（創50:20上）神容許極大的苦難發生，也藉基督的身體彰顯祂的大憐憫和仁愛，接待他們，不計較地支援難民全人所需，主並親自在夢中和異象中向這群活在水深火熱的災民顯現，啟示給他們認識只有祂才是救主和生命的主。數以千計，甚至可能是萬計的回教徒如此歸信基督。有一所教會的牧者告訴我們，在過去幾年他們教會經歷幾近十倍增長，現在有超過1200人聚會，大部份是改信基督的回教徒難民。哈利路阿！我們所信的神真是偉大！我彷彿看見初期教會的屬靈復興展現在眼前，我的心充滿感謝和讚美！

在最後一天，有一位師母分享神在他們中間工作後，請我們為他們禱告。我卻從內心深處懇請他們為我們北美的教會禱告，因為我們在物質豐富中卻看不見受苦難民所受的困苦。我們甚至故意不聽他們在戰火掙扎中



1) 黎巴嫩教會——神預備他們接待難民 2) 為敘利亞難民及其家人祈禱及祝福

所發的哀聲，也沒有留意神自己在我們前面已開的福音大門，以致我們滿足於安逸而只顧自己和自己教會需要的生活！求主憐憫我們！求主使我們能有份參與那地關顧和支接受苦災民的服侍！也可蒙福成為回教徒歸主的小小媒介，並有份於神的靈已開展的工作，與當地默默耕耘的弟兄姊妹一同經歷歡呼收割的喜悅！

「天父啊！我讚美你！因為你是獨行奇事的神！

主耶穌啊！我感謝你！因為你在黎巴嫩大大打開回教徒信主之門！

聖靈啊！我崇敬你！因為你開了我們心眼看見你奇妙之工作！

求天父使敘利亞再有和平，讓受苦的難民可以平安地回國重建家園，並尊耶穌基督為主，成為向回教世界傳福音的宣教大軍！奉主耶穌基督聖名祈禱，阿門！」



1) 黎巴嫩教會內的難民兒童學校

2) 在社區中心等待治療的難民和他們的孩子

建立活潑、健康、多元化的教會



» 巴桑卓瑪
(牛頓國語堂)

光陰似箭，日月如梭。經過嚴寒的冬天，繁茂的春天終於降臨波士頓。感謝上帝創造一年四季，使我們可以欣賞不同的風光，細味不同的境緻。尤其在萬物復甦，春暖花開的季節，無論個人和家庭都會有一些美好的心願，熱切的期待和周詳的計劃——或與家人相聚春遊、或與好友相約野餐、或在周末栽花種草、或騎車慢跑等等。我們希望藉此令身體健康、心情愉悅、家庭幸福，生活多姿多彩。對於教會而言，我相信華人佈道會的牧者、長老、執事以及會眾都憧憬和嚮往教會也有如同春天般的景象——朝氣蓬勃、活潑健康、生氣盎然。

在教會擔任執事後，我開始了解和明白教牧同工，長老和執事們的任重道遠和不辭勞苦。他們為教會的發展和會眾靈性的成長付出許多心血和精力。每次參加長達三個多小時的執事會，我都非常感動，備受激勵，也深感慚愧。看到其他執事雖然有繁重的工作，肩負家庭重擔和各個堂會的事工，但他們在執事崗位上盡心盡力，忠心事奉，全然擺上。執事會要討論的事項繁多，包括行政管理、人力資源、財政狀況、擴堂事宜、教堂維修、設備更新、租借場地，以及跨堂

活動等。感謝主賜給華人佈道會一群有才能、有愛心、肯擔當和謙卑的執事，協助處理教會各項事宜和作出決策。從他們那裡，我學到教會管理，在處理問題和制定決策時要以認真、嚴謹和慎重的態度，尋求神的智慧，而不是憑人的血氣，知識和閱歷。更重要的是他們在忠心、謙卑、合一等方面為我樹立了良好的屬靈榜樣。

很感恩華人佈道會的領袖有屬靈的異象和目標，去管理教會和帶領會眾。2018教會的主題是「同步跟主，活出多元合一」。為落實這美好的願景，除了在講道主題和教會事工上有統一的安排外，教會領袖和同工們亦努力籌辦跨堂會的活動，例如乒乓球比賽、夏季野餐、粵語國語聯合退修會等。執事會希望通過這些活動，鼓勵七個堂會的合一，建立堂會之間的互動，在主裡彼此連接和交流，協助建立合神心意的多元合一的教會。

我看到教會的執事們用心良苦，同時也體會到做執事的辛勞和艱難。在講三種語言的七個堂會開展合一的活動實屬不易，而且僅僅有教會領袖的異象和目標，去策劃、推動和實施並不容易達標。因此，教會的異象和目標不應只是牧師和屬靈領袖的異象，也應該是每個會眾的異象和目標。箴言29：18說「沒有異象，民就放肆」。教會的異象需要每個肢體的幫助，參與和奉獻來完成，這是一種使命，也是一種責任。因為在教會裡，我們都是基督的身體，並且各自作肢體。正如林前12章所說「身子原不是一個肢體，乃是許多肢體。」「但如今神隨自己的意思把肢體俱各安排在身

上了。若都是一個肢體，身子在哪裡呢？但如今肢體是多的，身子卻是一個。」。神的智慧何其奧妙！使徒保羅用我們的身體和肢體來比喻多元合一的重要性，必要性和缺一不可。故此，完善和建立華人佈道會，我們每個人應該義不容辭，責無旁貸，我們的努力和奉獻在主裡不是徒然的。

上帝賜給我們不同的語言文化，專業技能，屬靈恩賜，性格特質，為的是彼此配搭，各盡其職，各盡功用，建造基督的身體就是神的教會。因此，每個人是建立活潑，健康和多元合一教會的重要元素，我們的不同性和多元性應該是建立多元文化教會的祝福，是基督身體豐富的體現，是在基督裡多元合一的美好見證。因此，我們需要突破語言和文化的差異，克服發展事工的障礙和挑戰，並轉化為機會和祝福，在耶穌基督裡學習彼此接納，彼此相愛，彼此了解和彼此順服，並且勇於創新和改變，發揮所長，挑戰自我，為教會多元合一獻計獻策，作出貢獻。

中國有句古語：初生之犢不怕虎。作為主管教會溝通和協調的新執事，我在這裡大膽呼籲，希望七個堂會的會眾都能積極主動，開心樂意參與教會和跨堂會的各項活動和事工，關心屬靈大家庭的事情，參與建立和見證多元合一的教會，使我們的教會迎來春天般的復甦，更新和繁榮。最後，我希望藉神的話語來彼此激勵和祝福「但願使人有盼望的神，因信講諸般的喜樂平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望。」（羅馬書15：13）

教會聯合野餐



» 程聰
(華埠國語堂)

我們經常聽到有關教會的這些數字：七個堂會、三種語言、兩個堂址。毫無疑問我們是一個多元的群體，擁有各自不同的語言、文化、經驗、年齡層和背景。我們雖然不同，但卻要意念相同，愛心相同，有一樣的心思，有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。（腓立比書2：2）通過與基督聯合，接受祂的愛、團契、溫柔和熱心，以上的合一是可以做得到的。能夠在多元之中體驗真正的合一，在當中敬拜、團契、同工是從神而來好得無比的禮物。

在全個教會層面來說，很難找到機會真正與其他堂會的弟兄姊妹互動。一年之中，有幾個場合所有弟兄姊妹會走在一起：復活節、聖誕節、浸禮、會友年會。可是，出席人數有時也是寥寥可數。沒有其他場合一同敬拜、工作和遊玩，我們可能會錯過看見在基督裏的合一。最近教會的一些活動把不同堂會拉在一起，包括聖誕將臨節音樂會、社會責任年會、中文

步上光明路25個夏天

慶賀步上光明路廿五週年，我們將於2018年8月10-12日舉行團聚活動。

經過這許多年，日營的節目和職員架構都有所更改，但步上光明路的宗旨和焦點卻始終如一——藉著服事華埠社區、帶領營友更加認識基督、及為同工提供市區事工經驗來榮耀神。

無論你是營友、導師、支持者、步上光明路的朋友，請和我們一起慶賀神的信實！

* 8/10/18 週五

• 傍晚 7:30-9:00 — 晚會於249舉行（崇拜、短劇、信息和茶點）

* 8/11/18週六

• 下午 2:00-4:00 — 於所物街120號舉行活動

• 下午 3:30-5:00 — 若天氣許可，外出集體遊戲

• 傍晚 6:00-7:30 — 晚飯

• 傍晚 7:30-9:00 — 分享

* 8/12/18主日

• 下午 1:00-3:00 — 歷屆職員在華埠Tufts 牙醫學院午膳
在六月的時候會發出連結讓大家回覆。

臉書群組: Project Destiny 25th Anniversary

Instagram: @projectdestinybcec

聯合退修會、以及乒乓球比賽等。到夏天的時候，我們計劃舉辦全教會旅行，讓各堂會的人都可參加和享受。

旅行暫定於2018年7月14日假羅德島Exeter城鎮的Canonicus營地舉行。

活動包括聯合戶外崇拜及競技遊戲。請預留時間和一眾教友同享團契。不駕車的人士，屆時會有巴士接載。詳情及回覆請登入www.bcec.net/picnic。

神的恩典夠用



» 李朱志慧
(華埠英文堂)

當2018年乒乓球比賽開始接受報名，我便和丈夫及兒子報名參加。在我腦海裡，去年乒乓球賽的美好回憶仍記憶猶新。參加今年比賽的有新知舊雨，能認識新的弟兄姊妹之餘，與舊朋友連繫也是樂事。負責的弟兄姊妹用愛來籌備這個乒乓球比賽，感謝他們為建立華人佈道會這個大家庭所付出的努力。

今年的比賽，神的恩典在我身上彰顯，讓我看見自己如何蒙福。當我開始接觸乒乓球時，由於技術不佳，我幾乎只和丈夫一人對打，而我覺得這樣反而可加深夫妻感情。我不需要乒乓球訓練，因為我打乒乓球的目的只為玩樂，並鞏固與丈夫的感情，並不

在乎改善球技。由於丈夫的技術遠高於我，他跟我對打時會讓賽。所以，他也不能改進球技。這對我來說，正是忍耐和愛的表現。幾十年前我們談戀愛時，他已很有耐性，由零開始教我打乒乓球。如此的忍耐，對一個男朋友來說並不出奇，但經歷數十載、生了三個孩子之後，仍然有這份耐性，令我很感動。

去年九月，在工作十七年後，我被裁員。感謝神讓我有弟兄姊妹能傾訴，使我得以承受那段艱難的時刻。經過幾個月，我最後找到一份新工作。這間公司不像以前的公司設有健身室，但有乒乓球桌。一如既往，神恩待我，派天使在我身邊。由於我球技欠佳，沒有人有興趣與我對打，但有人願意指導我。練習期間，因水平太低，基本上全都打錯，連在旁觀看的人也給我意見改進。就這樣，我的球技改進不少，雖然仍屬初級水平。教練表示，我多練習三年，技術就能大有進步。

最後一場比賽，我的兒子為我打氣，聽到他替我不值時發出的「哎咗」聲。真的很有趣，他的反應與我完全一致。那天比賽時我出奇地安靜，反而觀賽的兒子更緊張，不時替我不值。能夠感受到兒子如此替我緊張，即使失分也沒有所謂。

透過今次比賽，我看見神如何祝福我——賜我一個充滿愛的教會大家庭、一個有耐性的丈夫、一份新的工作、以及和正值少年的兒子連結起來。感謝神！





2018年乒乓球比賽 (4/15-5/6)

社會責任閣

» 黃靈美 (華埠粵語三堂)



社會責任年會：

關注人口販賣 彰顯上帝公義

有一個名叫Foli的小男孩站在平靜的湖邊，切切禱告不用死。從4月6日至4月8日舉行的社會責任年會「壓制下的盼望」，小男孩的事蹟是其中一個被引用去探討人口販賣這嚴重問題的故事。人口販賣雖然普遍，但我們的講員們給我們一個透過公義得到盼望的信息：我們的神是公義的，而他的兒子耶穌就是世界的盼望。

在星期五4月6日，來自少數民族宣教中心的江冠明牧師對華埠中文團契分享他少數民族事工。他討論到八個亞洲國家存在的兒童販賣問題，包括中國、越南、柬埔寨、印度、寮國、尼泊爾、緬甸及吉爾吉斯。當晚國際正義使命團的Richard Lee牧師激勵英文團契實行關乎公義

的聖經教導，同一機構的Jon Good牧師在牛頓堂鼓勵會友藉著參與本地和跨文化國界的事工實行公義。三位講員都帶領會眾從一個普世的角度看受苦這議題。

星期六4月7日有兩場講座。Foli的故事其實出現於國際正義使命團製作的其中一段短片，並由華人佈道會的老朋友Vera Leung執導。Vera姊妹分享Foli在加納的沃爾特湖被迫在漁船上做童奴。他的故事是全球四千萬為奴的人的心聲之一。Foli在2015年被IJM拯救。Vera姐妹說：「我想從我的製作裡講述神的作為。神會挪開所有攔阻，讓我們見證祂的主權及愛孩子之心。」

周六第二個講座由一號公路的Cara Garrity 及盼望錦囊的Angie Weyler分享。兩個機構都隸屬以馬內利福音中心，關心紐英倫那些被迫在色情場所工作的婦女。Cara分享到女性進入色情行業的平均年齡是14歲，大多數是童年時遭遇性侵

犯，80%是不想留在色情行業但找不到其他出路。脫衣舞是一個利潤豐厚、全球總值750億美金的行業，但從業者要交表演費、被性騷擾甚至被強姦。一號公路的女信徒會到色情場所送禮物給裡面的婦女，建立關係並鼓勵她們離開色情行業。盼望錦囊負責準備一些禮物送給她們，而每件都印有「妳是寶貴的」的字句在禮物上。

主日4月8日的講道訊息由江冠明牧師、Richard Lee牧師及Jon Good牧師分享。他們呼籲會友為無聲的發聲，把真光照在幽暗處。Vera姊妹在華埠英文主日學分享她心路歷程，而鄭偉傑牧師在粵語主日學分享神對受苦者的心意。在牛頓堂，盼望錦囊的Anita Lynn和一號公路創辦人Bonnie Gatchell分別在國、粵語的主日學述說她們的經歷與異象。

年會詳情可瀏覽社會責任部的網頁www.bcec.net/tc/src。

愛心編織班：

用編織品分享主愛

每個星期六在所物街120號的休閒室都會傳出歡笑的声音。愛心編織班從上午十點至下午三點，一同學習最新針法、預備午飯及分享近況。編織班從2017年4月開始聚會，已經完成超過30件圍巾、帽子及手套，大部份在聖誕佳節時送到在老人屋居住的長者手上。

梁慧儂是固定參加的10位姊妹之一，她形容為別人編織是非常快樂的事。年逾70歲的她，對能夠用她的時間、眼力及雙手去回饋社會感到榮幸。

愛心編織班的經費來自本地傳道部的撥款與社會責任委員會的社區服務小型資助基金，款額用來購買毛冷。部份成員來自粵語路德團契，同時也有邀請朋友來參加編織班。姐妹們歡迎社區的朋友加入，讓她們建立友誼並分享信仰和神的

愛。編織班鼓勵有各種不同編織經驗的朋友，在星期六早上十點到120所物街參加愛心編織組。





社會責任年會 (4/6-4/8)



英文高中生青少年冬令會 (2/16-2/19)



華埠英文堂及牛頓英文堂復活節主日崇拜 (4/1)



約書亞二團 (粵語大學生團契) : Love Goes On 音樂會 (4/7)



素蔬團契郊遊 (5/22)



與香港「愛基金」聯合舉辦，名為「一生最美的祝福」的音樂佈道會 (4/13)

活動預告

6月

- 3 夏季粵語主日學開學
- 3 步上光明路課後補習班
家長晚會
- 8 步上光明路課後補習班結束
- 9 春季社區英文班結束
- 10 57週年堂慶主日
- 15 BCEC Awana 結束
- 17 父親節主日
- 17 嬰孩按手禮 (中文堂)
- 23-24 粵語聯合退修會

7月

- 2 步上光明路日營開始
- 4 國慶日(教會辦公室放假)
- 14 教會聯合野餐

8月

- 5 步上光明路家長晚會
- 10-12 步上光明路廿五週年團聚
- 11 領袖會議 (中文堂)
- 13-17 假期聖經學校 (華埠堂)
- 17-20 英文青少年夏令會
- 18 秋季社區英文班編班試



波士頓華人佈道通訊是我們教會的季刊。我們期待收到你的消息！如有興趣協助出版（撰寫、翻譯、編輯），請聯絡譚邱美華，電郵：helena.fong@bcec.net。假如你有一些見證可以成為波士頓華人佈道會成員之祝福，或你有一些教會及事工的近照想同大家分享，或有問題和意見，請聯絡譚邱美華，電郵：helena.fong@bcec.net。如有需要，我們保留權利修改來稿。

在網上瀏覽 www.bcec.net

執行編輯
譚邱美華

英文編輯
陳安榮

中文編輯
李漢華

版面設計
賴劉殷樂

印刷
楊曉嵩

翻譯
李漢華
阮方景雲
黃國英
黃翰欣
黃靈美
楊思懿

這通訊的部份印刷費由 XPress Reprographics, Inc 贊助。

